

specified below. On June 25, 2024, in accordance with CITA's Procedures, CITA notified interested parties of the Request, which was posted on the dedicated website for CAFTA–DR Commercial Availability proceedings. In its notification, CITA advised that any Response with an Offer to Supply (“Response”) must be submitted by July 8, 2024, and any Rebuttal to a Response (“Rebuttal”) must be submitted by July 12, 2024, in accordance with sections 6 and 7 of CITA's Procedures. No interested entity submitted a Response to the Request advising CITA of its objection to the Request with an offer to supply the subject product in accordance with CITA's Procedures.

In accordance with section 203(o)(4)(C) of the CAFTA–DR Implementation Act, and section 8(c)(2) of CITA's Procedures, as no interested entity submitted a Response objecting to the Request and providing an offer to supply the subject product in accordance with CITA's Procedures, CITA has determined to add the specified fabric to the list in Annex 3.25 of the CAFTA–DR.

The subject product has been added to the list in Annex 3.25 of the CAFTA–DR Agreement in unrestricted quantities. A revised list has been posted on the dedicated website for CAFTA–DR Commercial Availability proceedings, at <https://otexaprod.trade.gov/otexacapublicsite/shortsupply/cafta>.

Specifications: Certain Nylon/Polyester Dobby Weave Fabric

HTS: 5407.73.2015, 5407.73.2060,

5407.53.2020, and 5407.53.2060

Fabric Type: Dobby Weave on a Triple Beam Air Jet Loom

Fabric Content: 78%–88% Polyester/
12%–22% Nylon

Yarn Size:

Warp Yarn 1: Polyester 170Denier/
144Filament Full Dull Air Textured
Yarn (FDATY)

Warp Yarn 2: 166D/68F Nylon

Warp Yarn 3: Nylon 30D
monofilament

Filling Yarn 1: Polyester 75D/72F
Semi Dull Texturized

Filling Yarn 2: Polyester 170D/144F

Filling Yarn 3: Nylon 30D
monofilament + 166D/68F Cordura
(Nylon 6.6)

Note: Yarn size may vary by +/- 5% after processing. The yarn size designations describe a range of specifications for yarn in its greige condition. They are intended as specifications to be followed by the mill in sourcing yarn to produce the fabric. Weaving, dyeing, and finishing can alter the characteristic of the yarn as it appears in the finished fabric. This specification therefore

includes yarns appearing in the finished fabric as finer or coarser than the designated yarn sizes, provided that the variation occurs after processing of the greige yarn and production of the fabric.

Thread Count:

Metric: Various

English: Various

Weight: 147–185 grams per sq. meter

Finished Density (ends/cm x picks/cm):
102–113 x 159–176

Face Side (Technical Face or Back):
Technical Side

Width:

Metric: 137 to 150 cm, 142.24 cuttable

English: 54–60 inches, 57 cuttable

Dye Type: Yarn Dye of Various colors

Megan Crowe,

*Acting Chairman, Committee for the
Implementation of Textile Agreements.*

[FR Doc. 2024–17233 Filed 8–2–24; 8:45 am]

BILLING CODE 3510–DR–P

CONSUMER PRODUCT SAFETY COMMISSION

Sunshine Act Meeting

TIME AND DATE: Wednesday, August 7,
2024—10 a.m.

PLACE: The meeting will be held
remotely, and in person at 4330 East
West Highway, Bethesda, Maryland
20814.

STATUS: Commission Meeting—Open to
the Public.

MATTER TO BE CONSIDERED: *Briefing
Matter:* Notice of Proposed Rulemaking:
Requirements for Water Beads.

To attend remotely, please use the
following link: [https://cpsc.webex.com/
cpsc/j.php?MTID=m232
a0e248a240baa174dbbfe0a40e831](https://cpsc.webex.com/cpsc/j.php?MTID=m232a0e248a240baa174dbbfe0a40e831).

CONTACT PERSON FOR MORE INFORMATION:
Alberta E. Mills, Office of the Secretary,
U.S. Consumer Product Safety
Commission, 4330 East West Highway,
Bethesda, MD 20814, 301–504–7479
(Office) or 240–863–8938 (Cell).

Dated: July 31, 2024.

Alberta E. Mills,

Commission Secretary.

[FR Doc. 2024–17297 Filed 8–1–24; 11:15 am]

BILLING CODE 6355–01–P

DEPARTMENT OF DEFENSE

Department of the Air Force

[Docket ID: USAF–2024–HQ–0006]

Proposed Collection; Comment Request

AGENCY: Department of the Air Force,
Department of Defense (DoD).

ACTION: 60-Day information collection
notice.

SUMMARY: In compliance with the
Paperwork Reduction Act of 1995, the
Department of the Air Force announces
a proposed public information
collection and seeks public comment on
the provisions thereof. Comments are
invited on: whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information shall have
practical utility; the accuracy of the
agency's estimate of the burden of the
proposed information collection; ways
to enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and ways to minimize the
burden of the information collection on
respondents, including through the use
of automated collection techniques or
other forms of information technology.

DATES: Consideration will be given to all
comments received by October 4, 2024.

ADDRESSES: You may submit comments,
identified by docket number and title,
by any of the following methods:

Federal eRulemaking Portal: [http://
www.regulations.gov](http://www.regulations.gov). Follow the
instructions for submitting comments.

Mail: Department of Defense, Office of
the Assistant to the Secretary of Defense
for Privacy, Civil Liberties, and
Transparency, Regulatory Directorate,
4800 Mark Center Drive, Mailbox #24,
Suite 05F16, Alexandria, VA 22350–
1700.

Instructions: All submissions received
must include the agency name, docket
number and title for this **Federal
Register** document. The general policy
for comments and other submissions
from members of the public is to make
these submissions available for public
viewing on the internet at [http://
www.regulations.gov](http://www.regulations.gov) as they are
received without change, including any
personal identifiers or contact
information.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To
request more information on this
proposed information collection or to
obtain a copy of the proposal and
associated collection instruments,
please write to the Airman and Family
Readiness Operations Division (AFPC/
DPFF), Directorate of Airman & Family
Care; 550 C. Street West, JBSA-
Randolph AFB, TX 78150, ATTN: Mr.
Patrick Woodworth, or call 210–565–
3280.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

*Title; Associated Form; and OMB
Number:* Air Force Family Integrated
Results & Statistical Tracking

Automated System; OMB Control Number 0701-0070.

Needs and Uses: The information collection requirement is necessary to record demographic information on Airman & Family Readiness Center (A&FRC) customers, results of the customer's visits, determine customer needs, service plan, referrals, workshop attendance and other related A&FRC activities and services accessed by the customer. Data is used to determine the effectiveness of A&FRC activities and services (results management) as well as collect and provide return on investment data to leadership. Information is compiled for statistical reporting to military bases, major commands, Headquarters United States Air Force, DoD and Congress.

Affected Public: Individuals or households.

Annual Burden Hours: 9,375.

Number of Respondents: 37,500.

Responses per Respondent: 1.

Annual Responses: 37,500.

Average Burden per Response: 15 minutes.

Frequency: On occasion.

Dated: July 30, 2024.

Aaron T. Siegel,

Alternate OSD Federal Register Liaison Officer, Department of Defense.

[FR Doc. 2024-17175 Filed 8-2-24; 8:45 am]

BILLING CODE 6001-FR-P

DEPARTMENT OF DEFENSE

Department of the Army

[Docket ID: USA-2024-HQ-0010]

Proposed Collection; Comment Request

AGENCY: Department of the Army, Department of Defense (DoD).

ACTION: 60-Day information collection notice.

SUMMARY: In compliance with the *Paperwork Reduction Act of 1995*, the Army & Air Force Exchange Service (Exchange) announces a proposed public information collection and seeks public comment on the provisions thereof. Comments are invited on: whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the agency, including whether the information shall have practical utility; the accuracy of the agency's estimate of the burden of the proposed information collection; ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and ways to minimize the burden of the information collection on respondents, including through the use

of automated collection techniques or other forms of information technology.

DATES: Consideration will be given to all comments received by October 4, 2024.

ADDRESSES: You may submit comments, identified by docket number and title, by any of the following methods:

Federal eRulemaking Portal: <http://www.regulations.gov>. Follow the instructions for submitting comments.

Mail: Department of Defense, Office of the Assistant to the Secretary of Defense for Privacy, Civil Liberties, and Transparency, Regulatory Directorate, 4800 Mark Center Drive, Mailbox #24, Suite 05F16, Alexandria, VA 22350-1700.

Instructions: All submissions received must include the agency name, docket number and title for this **Federal Register** document. The general policy for comments and other submissions from members of the public is to make these submissions available for public viewing on the internet at <http://www.regulations.gov> as they are received without change, including any personal identifiers or contact information.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To request more information on this proposed information collection or to obtain a copy of the proposal and associated collection instruments, please write to Army & Air Force Exchange Service, Office of the General Counsel, Compliance Division, ATTN: Teresa Schreurs, 3911 South Walton Walker Blvd., Dallas, TX 75236-1598, through email to PrivacyManager@aafes.com, or call the Exchange Compliance Division at 800-967-6067, Option 5.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Title; Associated Form; and OMB Number: Exchange Official Personnel Folder—Privilege Card; Exchange Form 1100-016; OMB Control Number 0702-0129.

Needs and Uses: The information collection requirement is necessary to obtain authorization or continued authorization for patronage to exchange associate dependents for shopping privileges. Respondents are Exchange employee dependents who wish to become or remain eligible Exchange patrons. Exchange Form 1100-016 provides Exchange Human Resources information to verify and authorize patronage to these individuals. If approved, the individual will obtain a personalized, laminated dependent card for shopping privileges.

Affected Public: Individuals or households.

Annual Burden Hours: 52.

Number of Respondents: 207.

Responses per Respondent: 1.

Annual Responses: 207.

Average Burden per Response: 15 minutes.

Frequency: On occasion.

Dated: July 30, 2024.

Aaron T. Siegel,

Alternate OSD Federal Register Liaison Officer, Department of Defense.

[FR Doc. 2024-17163 Filed 8-2-24; 8:45 am]

BILLING CODE 6001-FR-P

DEPARTMENT OF DEFENSE

Department of the Army

[Docket ID: USA-2024-HQ-0011]

Proposed Collection; Comment Request

AGENCY: Department of the Army, Department of Defense (DoD).

ACTION: 60-Day information collection notice.

SUMMARY: In compliance with the *Paperwork Reduction Act of 1995*, the Army & Air Force Exchange Service (Exchange) announces a proposed public information collection and seeks public comment on the provisions thereof. Comments are invited on: whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the agency, including whether the information shall have practical utility; the accuracy of the agency's estimate of the burden of the proposed information collection; ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and ways to minimize the burden of the information collection on respondents, including through the use of automated collection techniques or other forms of information technology.

DATES: Consideration will be given to all comments received by October 4, 2024.

ADDRESSES: You may submit comments, identified by docket number and title, by any of the following methods:

Federal eRulemaking Portal: <http://www.regulations.gov>. Follow the instructions for submitting comments.

Mail: Department of Defense, Office of the Assistant to the Secretary of Defense for Privacy, Civil Liberties, and Transparency, Regulatory Directorate, 4800 Mark Center Drive, Mailbox #24, Suite 05F16, Alexandria, VA 22350-1700.

Instructions: All submissions received must include the agency name, docket number and title for this **Federal Register** document. The general policy for comments and other submissions from members of the public is to make